



金都时代新城在建小区的大门被烧毁。



金都时代新城大门外的一辆车被烤坏。



宝莲池浴室浓烟滚滚。

天干物燥 火灾频发

连着三把火烧得人心疼

本报6月20日讯(记者 蔚晓贤 赵磊)6月20日,奎文区一下午发生了三起火灾,泰华城东侧一家饭店、北官街金都时代新城工地、福寿街一家洗浴中心先后起火,消防队员连轴转,终于将三起火灾全部扑灭。

6月20日中午1点多,热心市民刘先生打来电话反映,奎文区

泰华城东侧的一家小饭店起火了。随后,记者赶到了火灾现场。就在饭店厨房的火情发生后的一个多小时,记者再次接到热心市民刘先生打来电话,北官街潍洲路路口东边,金都时代新城也发生火灾了。当记者采访结束返回时,又接到一个热线电话称,潍坊市区新华路与福寿东街

交叉口附近的一家名叫宝莲池的洗浴中心正在起火,记者再次赶往采访。

一天之内连续发生三起火灾实属少见,随后,记者致电潍坊市消防支队,相关负责人表示,由于近期高温天气,容易导致电器线路短路或产生漏电,从而引发火灾事故。

消防警示



消防部门提醒广大市民,夏天天气炎热,注意空调、冰箱等大功率电器的检查和维护,特别是电器线路的检查。

同时,市民家中要使用正规合格的电器,切勿贪一时便宜,购买次品;家中配电盘的位置要选好,周边不可放置可燃物,防止炽热的熔珠滴落引燃可燃物;家中配置装好漏电开关和电路总闸;家中电器正确使用,不要超负荷的使用电器,在用一定时间后就让电器停一

下,冷却后继续使用;平时多检查电器、电线、插头(特别是长期不用的小电器),用干布擦拭,及时更换破损的电线。

如果家庭电器或线路起火,要先断电,用干粉、气体灭火器灭火,切不可用水灭火,防止触电或者电器爆炸;如果是家庭液化气阀门或者皮管起火,不要恐慌,直接关闭阀门即可,如果火势过大,可以用湿毛巾和抹布猛力抽打后关紧阀门,并把液化气迅速搬离火灾现场。

1 泰华城东门小巷子 小区门被堵,消防车开不进

记者接到热线电话后赶到泰华城东门对着的小巷子里,其中路南侧的一家饭店正往外冒着烟。“是后面的厨房起火了。”一位自称是饭店厨师的男子告诉记者,他当时就在厨房里,看到有火苗后,他就往外跑,但是手上和胳膊上还是被烧伤了。

记者看到,饭店的后面就是一个居民小区,厨房也是在小区里面搭建了一个厦子,从里面找出了两个大液化气罐和一个

小液化气罐。由于起火的缘故,夏子的水泥墙被烧裂,厨房的碗架和灶台被烧毁,不少木制厨具被烧成木炭,饭店的桌椅、碗碟以及空调外机被熏黑。

消防队员告诉记者,火势并不是很大,消防车赶到后很快将火熄灭。但是,记者看到,原本小区有两个大门,但是其中一个门被沿街的泡沫板房挡住,消防车开不进去。消防队员只能从大门外,将水管连接起来,然后手拿水管进入小区内灭火。

2 金都时代新城: 大门外的车都被烤坏了

2点40分左右,记者又赶到了位于北官街(潍洲路至鸢飞路段)北侧的金都时代新城的建筑工地。现场有三辆消防车正在进行救援,火势已经被控制住,附近不少市民正在围观。

记者看到,金都时代新城是一个正在建设当中的小区,起火的是小区大门。整个大门高约10米,下半部分被烧毁,只留下几根石柱和铁架子,大门顶部已经弯曲,并不时有碎块落下。门口对外的电缆已被烧毁,火灾还将紧挨着

的该小区的售楼处招牌烧去一部分,而大门上面的铁牌子也已经被大火熏黑。

大火还殃及一辆停在门口的丰田轿车,“我的轿车放在大门外面的停车位上,现在车头都被烧毁了。”一名中年男子告诉记者,他是在建筑工地办事的,结果着火之后,他的轿车车头都被烤坏了,吓得他赶紧将车开到了一边。记者看到,这辆银色丰田轿车的车头部分包括两侧的车灯,都已经被烤成了黄色,同时轿车的左侧车灯也被烤坏了。

3 宝莲池洗浴中心: 桑拿房线路惹的祸

下午2点左右,记者赶到现场时,已有四辆消防车停在路边,消防人员已将水枪接入洗浴中心进行扑救。记者看到,洗浴中心的门口正冒出滚滚浓烟,从外边望进去,看不到洗浴中心内的任何设施,由于烟太大,消防人员戴着防毒面具进入,浓烟让一些路过的市民掩鼻而过。

记者看到,宝莲池洗浴中心有两层,但正面除了大门外没有一个窗户,所有的浓烟只从门口冒出,记者又绕到洗浴中心的

后面,未发现火光,但有一丝烟雾。与洗浴中心相邻有饭店、小卖铺和美容机构,面对邻居的突发火情,他们表现得很紧张。

经过数小时的扑救,记者看到该洗浴中心的烟越来越少,当天下午5点左右,消防人员开始撤离。该洗浴中心一名男性工作人员告诉记者,火灾是他们洗浴中心的桑拿室引发的,可能是线路出了问题。记者了解到,此次火灾致该洗浴中心的更衣室烧毁,所幸未造成人员伤亡。